OcHoegvl Hayunbvix ucciedosanuti I13Ne3. Pazpabomka 0CHOBHBIX INeMEHMO8 MEMOOUKU...

Ilpakmuueckoe 3anamue No3

PA3PABOTKA OCHOBHBIX D JIEMEHTOB METO/IUKH
HHOJIEBOI'O OIIBITA 110 IAHHBIM /IPOBHOI'O YYETA

Ilpumep. Ha ocHOBaHMM  JaHHBIX JIPOOHOI0 Yy4eTa YCTAHOBMTH
XapakTep BapbUPOBAaHUS IUIOAOPOAUSl TOYBBI, ONpeIeJUTh KOJIUYECTBO
NOBTOPHOCTEH MW  MeTOJ pa3MelleHUs] BAPUMAHTOB B ONbITe, eCJdd B
IVIAHUPYEMOM JKCIIePUMEHTe TOYHOCTH ONbITA J0JKHA COCTABJATH 5%.

[Ipu npoOHOM yuere ypokass ObUIM TOJIYYE€HBI CIEIYIOLIUE 3HAYEHUS
ypokaiiHoCcTH 110 20 IesiHKaM peKOrHOCHMPOBOYHOI'O IIOCEBA 03UMOTO SIUMEHS:

25 32 30 29 21 18 22 34 26 28

27 31 26 20 25 24 29 31 33 25

1. Onpeoensiem cmenensb 8apbupoB8aHUsi NOYEEHHO20 NILOOOPOOUSL.
Oomee unciio neasaok N =20

Cpennsist ypoxKailHOCTb 110 YYaCTKY':

)_C:ZX+N =(25+32+30+29+21+18+22+34+26+ 28+ 27 + 31+ 26 +
+20+25+24+29+31+33+25)+20=536 +20 = 26,8 = 27

Koppekrupyrommuii pakTop
2
2 536 287296
C= +N = = =14364,8 ~ 14365
XY= "%

CyMMma KBaapaToB OTKIOHEHUM:
2

Z(X_ );) =y X —C=252+32%+30%+292+212+18%+222+342+26%+282+27%+

+3124+26%+20%+252+242+292+312+33%+25% - 14365= 625+1024+900+841+441+
+324+484+1156+676+784+729+961+676+400+625+576+841+961+1089+625 —
-14365=14738 — 14365 = 373

2
Hucnepcus 32=Z(x _X) _ 33 =373:196
P N—1 20-1 19

2
CranmapTroe otkionerue © — 1\ S =196 =4,4
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Koaddunment Bapuanuu

Koagppuuuenm eapuayuu pasen 16%, credooeamenvno, eapvuposanue
NOY8EHHO20 N1000POOUA CPeOHee.

2. Onpeodensem 6u0 8apbUpoB8anUsi NOYBEHHO20 NI000OPOOUSL:
Jloist ompenenieHnsl BUIa BapbUPOBAHUS TTOYBEHHOT'O TUIOAOPOIUS CTPOUM

rpaduk, Ha KOTOPOM IO Ocu X OTKJIaAbIBaéM HOMEpP MACNSHKHA, a 1o ocu Y
YPOKAUHOCTb.
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CornacHo rpaduka 3Ha4eHHs YpOXKANHOCTH 1O JeIsTHKaM APOOHOro yuyeTa
ypokasi KOJIEOJNIOTCS BOKPYI BEJIMYMHBI CPEIHEW YpOKaHOCTU MO YYacTKy,
CIIEZIOBATEIbHO HAa JIaHHOM 3€MEJIbHOM y4yacTKe HaOJIoJaercs cayuaiinoe
6apbUPOBAHUE NOYEEHHO20 NI10OOPOOUA.

3. Paccuumvieaem HeobXoOoumoe KOIUYECMBO  NOBMOPHOCMEN U
onpeoensiem Memoo pasmeweHusl Bapuanmos no OeIsIHKaM Hole8020 onblma.

2
[ToBTOpHOCTH OMBITA N = (7) — | = 3,2 =10

Takum o0pa3om, a1 oOecredeHHs: TOYHOCTH ombiTa 5% 3KCIEPUMEHT
ciaenyer 3akianbpiBaTh B 10-kpaTHOM MOBTOPHOCTH. ONTHMAIBHOE KOJIUYECTBO
MOBTOPHOCTEMN cOCTaBisieT 4-6, ClieOBaTENbHO, TAHHBIA YYaCTOK He Hno0X00um
JUISL 3aKJIQJIKA DKCIIEpUMEHTa. Tak KakK y4acTOK HE€ MOAXOAMT JJIsi MPOBEACHUS
OTbITA, MBI HE OMPECIISIEM METO/] Pa3MEIlICHUS BApUAHTOB.



Ecnu konmdecTBo MOBTOPHOCTEW MEHbIEe 6, HEOOXOUMO BHIOpaTh OAMH U3
PEHIOMU3UPOBAHHBIX METOAOB PA3MEIIECHUs BaPUAHTOB II0 JEJISIHKaM IIOJIEBOTO
OMbITa B 3aBUCMMOCTH OT BHJIa BAPbUPOBAHUS TOYBEHHOTO TLTOAOPOIHSL.

3adaHue. Ha ocHoeaHuu OaHHbIX 0OpobHO20 yyema
onpedeslumb Xxapakmep eapbupoeaHusi nao0opodusi MoYebl;
cnjaHupoeamb  OCHOBHble  3/lIeMeHmbl  [10/1e8020  OMNbima
(konudyecmeo noemopHocmel, Memod pa3Meuw,eHuUsi apuaHmMos 8
onbime), ecsiu 8 HOBOM 3KCrepuMeHme MOYHOCMb Ornbima OOJIKHA
cocmaesissimb 5%.

[udp 3amanus k padbore

Ne NoeNo Ne NoNe Ne NoeNe Ne NoNe
3aJaHus I0JIOC 3aJaHus I0JI0C 3aJaHus IOJI0C 3aJaHus I0JI0C
1 12 16 79 31 3 13 46 8 11
2 34 17 6 8 32 4 14 47 9 12
3 56 18 9 11 33 515 48 10 13
4 79 19 8 10 34 6 16 49 11 14
5 9 10 20 1113 35 7 17 50 12 15
6 1112 21 10 12 36 8 18 51 13 16
7 13 14 22 13 15 37 9 19 52 14 17
8 15 16 23 12 14 38 10 20 53 15 18
9 17 18 24 15 17 39 14 54 16 19
10 19 20 25 14 16 40 25 55 17 20
11 13 26 17 19 41 36 56 112
12 24 27 16 18 42 47 57 2 13
13 35 28 18 20 43 58 58 3 14
14 46 28 111 44 6 9 59 4 15
15 S5 7 30 2 12 45 7 10 60 5 16




VYpoxait npoOHOTO y4era suMeHs, 11/Ta

No Howmepa pensitnok

nojiocel | 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 25 27 27 26 24 27 29 32 29 31
2 32 31 31 30 31 31 30 30 27 33
3 18 19 24 21 23 23 23 20 24 21
4 19 20 21 23 21 22 22 23 21 23
5 20 26 25 23 27 25 25 26 26 28
6 32 31 26 29 30 28 30 28 27 27
7 35 34 30 34 27 31 29 28 25 23
8 20 30 19 26 29 25 20 23 22 24
9 30 28 27 26 27 27 25 24 23 22
10 22 20 17 16 25 24 24 23 22 21

No Howmepa pensitnok

nosiocel | 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
11 24 22 26 29 31 22 23 25 29 27
12 29 27 27 27 25 26 26 26 22 24
13 24 24 24 25 25 26 27 26 28 26
14 23 24 24 28 25 25 26 27 24 30
15 21 23 25 26 27 21 22 24 24 25
16 26 25 26 24 20 23 23 22 21 21
17 32 28 26 23 25 29 26 27 23 25
18 28 23 26 24 27 26 25 24 22 23
19 32 30 29 28 27 28 24 28 22 21
20 27 22 27 21 25 28 25 24 21 22

Buinonnenue pabomer.

1. Onpeodenums cmenensb 8apbupo8anus NIOOOPOOUs. NOUBYL.

OoOmee yncio neassaok N =

CpenHsst ypoKalHOCTb 10 Y4aCTKy X — Z X+N=

2
Koppekrupytommii pakrop C = (Z X) +~N =

2

CymMma KBaJpaTOBOTKIIOHECHUH z ( Y- );) =y X2 -C=
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Hucnepcus S N _1
— 2 —
CranmapTHOE OTKIOHEHHE S= VS =
S
V =-.100% =

Koadhpumment Bapuarmm

X

2. Onpeoenums 6uo0 8apbupoBanus 1000POOUs. NOYBHL.
[TocTpouTs rpaduK U CACIATH BHIBO

3. HJZ(]HUpOGClHU@ OCHOBHDBIX DJIEMEHMO8 MEeMOOUKU NOJIeB020 ONbIMA.

2
Vv
[ToBTopHOCTH OMBITA N = ( ) =
Sx%

Meron pa3MeleHnsl BApUAHTOB:

KoHmponbHbie eonpockl kK pabome:

1. Yto BXOOUT B MOHATHE «METOJIMKA MOJIEBOTO OMBITa»?

2. Urto Takoe MOBTOPHOCTH M MOBTOpEHUE?

3. OcCHOBHBIE IPYIIbl METOJIOB pa3MElIEHUs BAPUAHTOB 10 JCIISTHKaM
IIOJIEBOTO OIBITA.

4. Kakue OCHOBHBIE PEHAOMH3UPOBAHHBIE METOMBI HMCIOJB3YIOTCS B
HAyYHO-HMCCIICIOBATEIHCKON padoTe?

5. Uro Takoe pEKOrHOCUMPOBOYHBIM IIOCEB M B KAaKUX CIIy4dasX OH
UCIIONB3YeTCA?

6. Bupl BappupoBaHUs IOYBEHHOT'O TUIOJIOPOJIUS.



